

平成16年12月14日

各 位

会社名 三菱地所株式会社
代表者名 取締役社長 高木 茂
コード番号 8802
問合せ先 執行役員広報部長 伊藤 裕慶
(TEL 03-3287-5200)

【訂正】過年度及び今年度決算短信（連結）等の一部訂正について

平成16年11月17日に関東財務局より通知されました「有価証券報告書等の記載に係る自主的な点検について」に基づき、当社が過去に提出済みの有価証券報告書等を点検しました結果、一部訂正すべき箇所ございましたので、本日「有価証券報告書の訂正報告書」「半期報告書の訂正報告書」を関東財務局に提出いたしました。これと同時に、過年度及び今年度決算短信（連結）等を下記の通り一部訂正いたします。当該訂正による、各年度業績(連結・個別)に与える影響はありません。

記

1. 訂正する決算短信（連結）等

平成17年3月期中間決算短信（連結）
平成16年3月期決算短信（連結）
平成16年3月期中間決算短信（連結）
平成15年3月期決算短信（連結）
平成15年3月期中間決算短信（連結）
平成14年3月期決算短信（連結）
平成14年3月期中間決算短信（連結）
平成13年3月期決算短信（連結）
平成12年3月期決算短信（連結）

2. 決算短信（連結）等の訂正内容

連結子会社の一覧表において、「特定子会社」の表示に誤りがありましたので訂正いたします。

連結貸借対照表注記事項の「保証債務等」の金額に関して、一部連結子会社において集計漏れがありましたので訂正いたします。

3. 決算短信（連結）等の訂正箇所（正誤表）

(1) 企業集団の状況

連結子会社

【平成17年3月期中間決算短信（連結）】

名 称	【誤】 摘要	【正】 摘要
(株)アクアシティ		*8
mitsubishi estate new york Inc.		*8

【誤】

（特定子会社の注記なし）

【正】

（注）*8 (株)アクアシティ及びmitsubishi estate new york Inc.は特定子会社に該当しております。

【平成16年3月期決算短信（連結）】

【平成16年3月期中間決算短信（連結）】

【平成15年3月期決算短信（連結）】

【平成15年3月期中間決算短信（連結）】

【平成14年3月期決算短信（連結）】

【平成14年3月期中間決算短信（連結）】

【平成13年3月期決算短信（連結）】

名 称	【誤】 摘要	【正】 摘要
(株)アクアシティ		*3
Rockefeller Group, Inc. (ロックフェラーグループ社)	*3,4	*4
MEC USA, Inc.	*3	
mitsubishi estate new york Inc.		*3

【誤】

（注）*3 . Rockefeller Group, Inc.及びMEC USA, Inc.は特定子会社に該当しております。

【正】

（注）*3 (株)アクアシティ及びmitsubishi estate new york Inc.は特定子会社に該当しております。

【平成12年3月期決算短信（連結）】

名 称	【誤】 摘要	【正】 摘要
バッテリータウン二十一(株)		*3
Rockefeller Group, Inc. (ロックフェラーグループ社)	*3,4	*4
MEC USA, Inc.	*3	
mitsubishi estate new york Inc.		*3

【誤】

（注）*3 . Rockefeller Group, Inc.及びMEC USA, Inc.は特定子会社に該当しております。

【正】

（注）*3 . バッテリータウン二十一(株)及びmitsubishi estate new york Inc.は特定子会社に該当しております。

(3)連結財務諸表等

注記事項

(連結貸借対照表関連)

3. 偶発債務

(1)保証債務等

【平成17年3月期中間決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	513百万円	611百万円
合計	1,665百万円	1,763百万円

【平成16年3月期決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	600百万円	705百万円
合計	1,827百万円	1,932百万円

【平成16年3月期中間決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	682百万円	799百万円
合計	1,988百万円	2,105百万円

【平成15年3月期決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	784百万円	906百万円
合計	2,170百万円	2,292百万円

【平成15年3月期中間決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	894百万円	1,030百万円
合計	2,368百万円	2,504百万円

【平成14年3月期決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	990百万円	1,133百万円
合計	2,685百万円	2,828百万円

【平成14年3月期中間決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	1,190百万円	1,358百万円
合計	2,735百万円	2,903百万円

【平成13年3月期決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	1,344百万円	1,533百万円
合計	3,030百万円	3,218百万円

【平成12年3月期決算短信(連結)】

	【誤】	【正】
従業員(住宅取得資金)	1,702百万円	1,923百万円
合計	3,126百万円	3,347百万円

4. 有価証券報告書・半期報告書の訂正内容

上記「2. 決算短信等（連結）の訂正内容」に加え、過年度有価証券報告書及び半期報告書においては以下の内容を訂正しております。詳細につきましてはEDINETをご参照下さい。

「大株主の状況」一覧表に関して、「発行済株式総数に対する所有株式数の割合」を表示すべき箇所に、「議決権比率」を表示しておりましたので訂正いたします。尚、各大株主の所有株式数自体には訂正はありません。

「大株主の状況」の注記として、過去に受領した「大量保有報告書」の記載が漏れておりましたので、注記を追加いたします。

「発行済株式」及び「自己株式等」に関して、関係会社が保有している「相互保有株式」の記載に誤りがありましたので、訂正いたします。

以 上